
ФОТОКОНКУРС Місія Європейського Союзу з прикордонної допомоги 
Молдові та Україні (EUBAM) рада запросити вас до участі у 
фотоконкурсі «Покажіть нам свої пейзажі Молдови та 
України» і поділитися прекрасними фотографіями пейзажів 
Республіки Молдова та України безпосередньо в зоні 
діяльності EUBAM*. Ви можете створити нову фотографію, 
або використовувати фото з вашого портфоліо, але вам 
необхідно бути власником авторських прав на зображення.

EUBAM повністю фінансується 
Європейським Союзом

Міжнародна організація з міграції 
є партнером з реалізації

Покажіть нам свої пейзажі 
Молдови та України

Важливі дати
Відкриття подачі заявки - зараз!
Закриття подачі заявки - 21 вересня 2018 р
Оголошення переможців посилання - 1 жовтня 2018 р

Прохання надсилати питання і запити на отримання 
додаткової інформації про конкурс та подачу матеріалів на 
електронну адресу mco@eubam.org.

Хто може брати участь?
Конкурс відкритий для всіх і кожного, незалежно від того, чи 
є ви любителем або професійним фотографом. Участь 
безкоштовна і не обмежена за віком. Беручи участь в даному 
конкурсі, ви погоджуєтеся визнавати юридично 
зобов'язуючий характер наведених нижче Умов.

Оцінка фотографій
Комісія, що складається з представників EUBAM, 
професійних фотографів і представників відомств Молдови і 
України, які працюють на кордоні, обере 3 переможці з 
кожної країни. Їх рішення буде прийнято остаточно.

Яка процедура подачі фотографій?
Для участі надсилайте ваші фотографії на електронну адресу 
eubamphoto@gmail.com. Кожен учасник може подати до 3 
фотографій. Кожна фотографія повинна супроводжуватися 
назвою, підписом автора та коротким описом місцевості і 
об'єкту, де основна увага приділена пейзажам, 
розташованим в зоні діяльності Місії. Прохання подавати 
фотографії розміром менше 5Мбайт. Формат файлів - JPG 
або JPEG. Роздільна здатність зображення повинна складати 
200-300dpi і підтримувати друк в форматах А4 або А3.

Призи та результати
Переможцям будуть вручатися невеликі призи та 
сертифікати. Підбірка найкращих фотографій буде 
розміщена на офіційному сайті EUBAM і в соціальних 
мережах, а також /або на фотовиставках.

Загальні положення та умови
Авторське право. Міжнародна організація з міграції (МОМ) 
(організація, яка імлементує EUBAM) є власником безвідкличної, 
безоплатної ліцензії, яка діє по всьому світу і дає право на 
використання, копіювання, поширення, публікацію і 
перетворення фотографій, наданих учасниками для даного 
конкурсу, також МОМ має право передавати повноваження 
третім особам на використання і публікацію таких фотографій 
без згоди учасника. МОМ може використовувати такі фотографії 
в будь-яких цілях, в тому числі, але не обмежуючись, і для 
публікації в буклетах, календарях, альбомах, на веб-сайтах, тощо 
без повідомлення та / або виплати компенсації фотографу.

Відміна. МОМ зберігає за собою право змінювати умови або 
скасовувати проведення конкурсу без попереднього 
повідомлення діючих або можливих учасників.

Конфіденційність. Особисті дані учасників збираються, 
отримуються, використовуються, передаються і зберігаються 
відповідно до Принципів МОМ про захист даних.

Статус МОМ. Ці Умови або конкурс не впливають на 
привілеї та імунітети, якими користується МОМ як 
міжурядова організація. Учасник заявляє, що він / вона 
ознайомлений із зазначеними вище умовами, а також свою 
згоду з ними. У разі якщо Учасник не згоден з даними 
умовами, то він не допускається до участі в конкурсі.

* EUBAM працює на спільному кордоні між Республікою Молдова і Україною. 
Її протяжність становить 1222 км, з яких 955 км «зеленого» (сухопутного) 
кордону і 267 км «блакитного» (річкового) кордону. Штаб-квартира Місії 
розташована в Одесі (Україна), а також має два представництва в обох 
країнах (в Кишиневі та Одесі) і шість польових офісів в зоні відповідальності 
Місії - три на молдавській стороні (Отач, Кишинів, Джурджулешти) і три на 
українській (Подольськ, Кучурган, порти Одеса та Чорноморськ). Зона 
відповідальності EUBAM також охоплює адміністративну лінію 
розмежування, протяжністю 411 км, між двома берегами річки Дністер.


